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favorable y admisión a trámite) 130

–– 9-14/APC-000088, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y 
Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, a fin de informar sobre la 
inversión en infraestructuras educativas del Presupuesto de la Consejería para 2014 (Cali­
ficación favorable y admisión a trámite) 131

–– 9-14/APC-000089, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y 
Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, a fin de informar sobre la 
decisión de no renovar contratos a los monitores escolares que prestaban apoyo admi-
nistrativo en los centros de Infantil y Primaria (Calificación favorable y admisión a trámite) 132

–– 9-14/APC-000090, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de infor-
mar sobre la situación de bloqueo en el funcionamiento de los Grupos de Desarrollo Rural 
y las medidas a adoptar para solucionar los errores de interpretación en la normativa que 
ha derivado en un procedimiento de reconocimiento y recuperación de pagos indebidos a 
los citados grupos (Calificación favorable y admisión a trámite) 133

–– 9-14/APC-000091, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de infor-
mar sobre la aplicación de la nueva Política Agracia Común (PAC) en Andalucía para el 
periodo 2014-2020 (Calificación favorable y admisión a trámite) 134

–– 9-14/APC-000092, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de informar 
sobre las medidas a realizar para paliar los daños de granizo e inundaciones ocurridos en 
El Ejido (Almería) el pasado 20 de noviembre (Calificación favorable y admisión a trámite)

135

–– 9-14/APC-000093, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de infor-
mar sobre la incidencia en Andalucía de la norma de calidad para la carne, el jamón, la 
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paleta y la caña de lomo ibéricos y el nuevo etiquetado de los productos para la mejora de 
la información al consumidor (Calificación favorable y admisión a trámite) 136

–– 9-14/APC-000094, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, a fin de infor-
mar sobre el análisis del programa de Productos Lácteos Sostenibles: defensa del sector 
lácteo (Calificación favorable y admisión a trámite) 137

–– 9-14/APC-000095, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante 
la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre la valoración del segmento del 
turismo deportivo en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 138

–– 9-14/APC-000096, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio 
ante la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre el análisis y propuestas 
turísticas para los aeropuertos andaluces en el ámbito de sus competencias (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 139

–– 9-14/APC-000097, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante 
la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre la valoración del segmento 
del turismo familiar y vacacional en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 140

–– 9-14/APC-000098, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante 
la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre la valoración de la Ley de los 
Municipios Turísticos de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 141

–– 9-14/APC-000099, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante 
la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre la valoración de la artesanía 
de Andalucía y su actividad económica (Calificación favorable y admisión a trámite) 142

–– 9-14/APC-000100, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante 
la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre la valoración de la marca 
Andalucía-España en el destino andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite) 143

–– 9-14/APC-000101, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la 
Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre la suspensión de la convocatoria de 
2014, y la no resolución de la convocatoria de 2013, de las subvenciones reguladas por la 
Orden de 30 de diciembre de 2011 de la Consejería de la Presidencia, por la que se aprue-
ban las bases reguladoras de concesión de subvenciones, en régimen de concurrencia 
no competitiva, para la realización de actividades, inversiones o actuaciones enmarcadas 
dentro de los objetivos básicos previstos en el artículo 10.3 del Estatuto de Autonomía 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

Pág. 12

para Andalucía, y se establece su convocatoria anual (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 144

–– 9-14/APC-000102, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la 
Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre la última visita y los resultados de la misma 
para Andalucía realizada por la Presidenta de la Junta de Andalucía a Bruselas (Califica­
ción favorable y admisión a trámite) 145

–– 9-14/APC-000103, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la 
Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre la suspensión de la convocatoria de 
subvenciones para actividades de interés general que mantenía abierta la Consejería 
desde 2002 (Calificación favorable y admisión a trámite) 146

–– 9-14/APC-000104, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la 
Comisión de Presidencia, a fin de informar sobre el control de las licencias de TDT otorga-
das a operadores privados y públicos, en Andalucía (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 147

–– 9-14/APC-000105, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante 
la Comisión de Turismo y Comercio, a fin de informar sobre el futuro de las villas turísticas 
de Cazalla de la Sierra (Sevilla), Fuenteheridos (Huelva), Periana (Málaga) y Huéscar 
(Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 148

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

–– 9-14/DVOT-000001, Delegación de voto a favor del Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, para 
el Pleno convocado para los días 12 y 13 de febrero de 2014 (Escrito presentado por el 
Ilmo. Sr. D. José Juan Díaz Trillo) 149
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000020, Pregunta relativa a los recortes salariales a los trabajadores de la Agencia de Medio 
Ambiente y Agua (Amaya)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Decaída por ausencia del formulante en el momento de su debate en la sesión de la Comisión de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, celebrada el día 5 de febrero de 2014
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de febrero de 2014, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión 9-14/POC-000020, relativa a los recortes salariales a los trabajadores 
de la Agencia de Medio Ambiente y Agua (Amaya), presentada por Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, por ausencia del formulante en el momento 
de su debate en la sesión de la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, celebrada el 
día 5 de febrero de 2014. 

Sevilla, 13 de febrero de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000099, Pregunta relativa al centro de día de atención a drogodependientes de Écija, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa al centro de día de atención a drogodependientes de Écija, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de enero, la Corporación municipal en pleno de Écija aprobó por unanimidad trasladar al 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía un ruego en materia de bienestar social, en el que literalmente 
se «insta al Gobierno andaluz a:

1. Entender que resulta indispensable que el centro de día esté situado en la localidad de origen de estos 
usuarios, siempre que la situación lo permita, ya que es aquí donde pretenden reinsertarse de manera efectiva 
en la sociedad y no en Sevilla, por ejemplo, a 90 kilómetros de sus casas.

2. Considerar, además, que no solo están en juego oportunidades de reinserción de esas personas, sino 
también los puestos de trabajo de las personas que llevan años ayudando a este colectivo y ven cómo su 
trabajo ha quedado incompleto.

3. Reconsiderar la postura adoptada unilateralmente por la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales de la Junta de Andalucía en cuanto a la firma del convenio de colaboración con el Ayuntamiento 
de Écija para el mantenimiento del centro de día.

4. Estudiar la manera de poder mantener abierto el centro de día aunque se tengan que modificar los 
términos del convenio de colaboración entre Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales y el Ayun-
tamiento de Écija.»

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado o prevé adoptar la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales al 
respecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000100, Pregunta relativa a la huelga indefinida de los trabajadores de Extruperfil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión relativa a la huelga indefinida de los trabajadores de Extruperfil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sindicato Provincial de Industria de Comisiones Obreras de Sevilla ha convocado una huelga gene-
ral, con carácter indefinido, desde el martes 4 de febrero de 2014 y durante todo este mes en la empresa 
Extruperfil y Proveedores de Aluminio. Histórica empresa, ubicada en la N-IV, en el término municipal de 
Dos Hermanas, desde los años setenta.

A través de esta acción de lucha, los trabajadores reivindican el pago de sus salarios sin percibir desde 
septiembre de 2013: cuatro meses y la paga de Navidad. La mayoría de la plantilla trabaja con una jor-
nada reducida al estar afectada por un ERTE, cuya consecuencia está siendo «el consumo paulatino de sus 
prestaciones por desempleo», de la que solo han recibido el 25% durante octubre, noviembre, diciembre y 
enero. En los últimos meses, los responsables de la empresa no se han comprometido a fijar un calendario 
de pagos y no han asegurado el pago del mes de febrero, a pesar de que los trabajadores aseguran estar 
ante una empresa con beneficios y liquidez, y que mantiene su nivel de producción y fabricación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué valoración realiza esa Consejería sobre los hechos, y qué medidas prevé adoptar o, en su caso, 
ha adoptado al respecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000101, Pregunta relativa a la Asociación Andaluza de Barrios Ignorados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa a la Asociación Andaluza de Barrios Ignorados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de enero, el Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucio-
nales mantuvo una reunión con los integrantes de la Asociación Andaluza de Barrios Ignorados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Vicepresidente y Consejero de Administración Local de este encuentro y de la 
situación en que se hallan los distintos proyectos que se ejecutan en estos lugares?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000102, Pregunta relativa a las intervenciones de localización en Íllora, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa a las intervenciones de localización en Íllora, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el cementerio de Tocón, anejo de Íllora (Granada), se halla una fosa común con víctimas fusiladas en 
diversas acciones acaecidas durante el año 1936.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué intervenciones de localización se están o se han llevado a cabo en el cementerio de Tocón?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000103, Pregunta relativa al encuentro con el relator especial de Naciones Unidas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa al encuentro con el relator especial de Naciones Unidas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes día 24 de enero se produjo un encuentro entre la Consejería de Administración Local y el 
relator especial de Naciones Unidas para la promoción de la verdad, la justicia, la reparación y las garantías 
de no repetición.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración se tiene de este encuentro y qué conclusiones recomendó el relator de la ONU para la 
justicia transnacional?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000104, Pregunta relativa al Día Internacional del Voluntariado 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa al Día Internacional del Voluntariado 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asamblea General de Naciones Unidas, en diciembre de 1985, eligió el día 5 de diciembre como Día 
Internacional del Voluntariado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actividades ha desarrollado la Junta de Andalucía, a través de la Dirección General de Derechos 
de la Ciudadanía, Participación y Voluntariado, el pasado día 5 de diciembre de 2013 en conmemoración 
del Día Internacional del Voluntariado?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000105, Pregunta relativa al cierre de la planta de Puleva en Sevilla 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión relativa al cierre de la planta de Puleva en Sevilla .

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Puleva ha anunciado el cierre de su planta sevillana (Lactalis), situada en Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla), afectando a 70 trabajadores, a los que la compañía propone traslados a la planta que mantiene 
en Granada.

Ante este nuevo intento de deslocalización y desindustrialización en la provincia de Sevilla, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha adoptado o prevé adoptar la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
de la Junta de Andalucía?

¿A cuánto ascienden las ayudas públicas que la Junta de Andalucía ha otorgado a Puleva en Sevilla, y 
en base a qué conceptos han sido concedidas?

Parlamento de Andalucía, 7 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000106, Pregunta relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Granada-Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Granada-Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El aeropuerto de Granada-Jaén está atravesando uno de los momentos más difíciles de su historia 
reciente. De los más de 1.467.000 pasajeros que lo utilizaban en el año 2007, hemos pasado a 638.289 en el 
año 2013; es decir, se ha reducido el número de pasajeros en 5 años en un 55%, un 12,4% en el último año.

Ante esta situación, está prevista la constitución de la Mesa provincial por el aeropuerto de Granada-Jaén, 
según ha anunciado el Consejero de Turismo y Comercio, el próximo día 14 de febrero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué propuestas y actuaciones tiene previsto llevar el Consejo de Gobierno a esa mesa provincial por 
el aeropuerto de Granada?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–
Antonia Jesús Moro Cárdeno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000107, Pregunta relativa a la financiación para la aplicación de la LOMCE en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la financiación para la aplicación de la LOMCE en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica para la Mejora de la Calidad Educativa entró en vigor el pasado 3 de enero, y su 
implantación, según el calendario establecido en la propia norma, va a implicar la adopción de medidas que 
modifican el sistema educativo andaluz y que requieren de financiación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión realizada por la Consejería de Educación, Cultura y Deporte de la Junta de Anda-
lucía y el Ministerio de Educación respecto a la financiación necesaria para la implantación de la LOMCE en 
la Comunidad Autónoma andaluza?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000108, Pregunta relativa al criterio de planificación escolar para el curso 2014-2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
al criterio de planificación escolar para el curso 2014-2015.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los criterios de planificación escolar que establece la nueva Ley Orgánica 8/2013, de 9 de diciem-
bre, para la Mejora de la Calidad Educativa, es que la programación de la Educación Obligatoria tendrá que 
tener en cuenta la oferta de los centros privados concertados existentes además de la demanda social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía en 
la planificación escolar del curso 2014-2015 respecto al criterio anteriormente mencionado?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000109, Pregunta relativa a la Conferencia Sectorial de Educación de 29 de enero de 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la Conferencia Sectorial de Educación de 29 de enero de 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Educación y las comunidades autónomas se reunieron el pasado miércoles 29 de enero 
en la Conferencia Sectorial de Educación con objeto de estudiar los decretos de enseñanzas de la Ley 
Orgánica para la Mejora de la Calidad Educativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál fue la postura mantenida por el Gobierno de Andalucía en la Conferencia Sectorial, cuáles fueron 
las conclusiones y cuáles han sido las medidas que la Consejería de Educación, Cultura y Deporte de la 
Junta de Andalucía ha adoptado o prevé adoptar en relación a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000110, Pregunta relativa a Fruit Logística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural relativa a Fruit Logística.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía cuenta con un sector hortofrutícola de vanguardia. Cuya excelencia es muy apreciada por la 
Unión Europea, siendo Alemania uno de los principales destinos de nuestras producciones. Precisamente 
en Berlín, la semana pasada, se celebró la última edición de Fruit Logística, conocida como la mayor feria 
de productos hortofrutícolas de Europa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la participación de las empresas andaluzas en esta feria?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez y–
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000111, Pregunta relativa al acuerdo de reparto de la cuota del boquerón para la flota del 
Golfo de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Menacho 
Villalba, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Menacho Villalba, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural relativa al acuerdo de reparto de la cuota del boquerón para la 
flota del Golfo de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Este pasado mes de enero se ha llegado a un nuevo reparto de la cuota del boquerón para los barcos 
que faenan en el Golfo de Cádiz. Acuerdo alcanzado con un amplio consenso entre Administración central 
y autonómica y, por otro lado, armadores y cofradías de pescadores.

Para lograr tal acuerdo ha sido clave la participación activa de la Consejería de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural de la Junta de Andalucía, contribuyendo a facilitar datos de las capturas históricas de 2005 
a 2013, que han servido de base para articular un reparto de cuotas lineal e individualizado por barco.

Hace escasos días finalizó la parada biológica que afecta a la modalidad del cerco, sardinas y boquero-
nes mayormente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de este nuevo acuerdo de reparto de la cuota del boquerón?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Jesús Fernández Ferrera y–
Francisco Menacho Villalba.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000112, Pregunta relativa a la gratuidad de los libros de texto en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y Dña. Adela Segura Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y 
Deporte relativa a la gratuidad de los libros de texto en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de los recortes del Gobierno central a las comunidades autónomas para el programa de libros 
de textos, que ha llevado su desaparición en quince comunidades autónomas, la Junta de Andalucía sigue 
apostando por ayudar a las familias andaluzas en el acceso a la Educación de sus hijos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión y cuántos alumnos se están beneficiando de dicho programa?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Menacho Villalba y–
Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000113, Pregunta relativa a repercusiones del reparto de la Política Agraria Común (PAC) en 
el empleo agrario en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Manuel Recio Menén­
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Manuel Recio Menéndez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Vicepre-
sidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales relativa a reper-
cusiones del reparto de la Política Agraria Común (PAC) en el empleo agrario en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la aprobación del nuevo marco comunitario de apoyo a la reforma de la PAC, el Ministerio de Agricul-
tura, Alimentación y Medio Ambiente ha hecho una distribución de fondos europeos lesiva para los intereses 
de la agricultura y ganadería andaluzas, con unas pérdidas de al menos 418 millones de euros, ya que es 
la única Comunidad Autónoma que pierde fondos en el nuevo reparto.

Pero la pérdida no es únicamente para nuestros agricultores y ganaderos, sino que además va a repercutir 
negativamente en el empleo agrario en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Vicepresidente del Gobierno de la repercusión que va a tener en el empleo 
agrario andaluz la aplicación del nuevo reparto de la PAC para nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Manuel Recio Menéndez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000114, Pregunta relativa a la carta de derechos de los ciudadanos andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Micaela Navarro 
Garzón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Micaela Navarro Garzón, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales relativa a la carta de derechos de los ciudadanos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Vicepresidente y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales anunció, a finales 
de 2013, que su Consejería iniciaría los trabajos para el desarrollo de una carta de derechos de los ciu-
dadanos andaluces, que suponga un sistema de blindaje de los derechos de los ciudadanos en nuestra 
Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos y finalidades pretende el Consejo de Gobierno con el desarrollo de una carta de derechos 
de ciudadanía en Andalucía?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Micaela Navarro Garzón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000115, Pregunta relativa a la remodelación del IES Virgen de las Nieves, de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y Dña. Adela Segura Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y 
Deporte relativa a la remodelación del IES Virgen de las Nieves, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 20 de diciembre se inauguraban las obras de remodelación del IES Virgen de las Nieves de 
Granada, ejecutadas a través del Plan OLA, gracias a las cuales más de mil doscientos alumnos recibirán 
sus clases en un mejor entorno de seguridad y calidad educativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué han consistido las obras y qué inversión le ha supuesto al Consejo de Gobierno?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Menacho Villalba y–
Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000116, Pregunta relativa a la participación andaluza en cooperación territorial europea en 
el período 2007-2013

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Martínez Agua­
yo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Martínez Aguayo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia relativa 
a la participación andaluza en cooperación territorial europea en el período 2007-2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de la Presidencia tiene, entre sus funciones, la coordinación de la cooperación territorial 
europea en sus tres vertientes: transfronteriza, transnacional e interregional. 

Al término del período 2007-2013, y una vez que la mayoría de los programas han cerrado sus últimas 
convocatorias, es por lo que formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de la participación andaluza en cooperación territorial europea 
en el periodo 2007-2013?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Carmen Martínez Aguayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000117, Pregunta relativa al nuevo encuentro de la Orquesta West-Eastern Divan en Anda-
lucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia relativa al 
nuevo encuentro de la Orquesta West-Eastern Divan en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orquesta West-Eastern Divan, formada por jóvenes músicos israelíes, árabes y españoles, en su 
mayoría andaluces, se estableció en Andalucía en el año 2002 gracias al apoyo del Gobierno autonómico. 
Hace unos días concluyó una nueva edición de su encuentro anual en nuestra Comunidad, que, como cada 
año, terminó con dos actuaciones en teatros y auditorios andaluces. Una cita que ha servido también para 
celebrar el décimo aniversario de la Fundación Pública Andaluza Barenboim-Said.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno del taller de ensayos y de los conciertos ofrecidos por 
la Orquesta West-Eastern Divan en Andalucía en este 2014?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000118, Pregunta relativa a la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Aragón 
Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia relativa 
a la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parlamento de Andalucía instó al Consejo de Gobierno, a través de una proposición no de ley en 
Comisión, a abrir un debate sobre medidas de ordenación e impulso del sector audiovisual de Andalucía, 
proponiéndole impulsar «la creación de una mesa para la ordenación e impulso del sector audiovisual previo 
a la elaboración de la Ley Audiovisual de Andalucía», y dentro de la citada mesa, «medidas de apoyo a la 
industria audiovisual andaluza para el mantenimiento y creación de empleo en nuestra Comunidad».

El pasado 16 de diciembre de 2013 tuvo lugar la sesión de constitución de la Mesa para la Ordenación 
e Impulso del Sector Audiovisual de Andalucía, con el objetivo general de sentar las bases para el Plan de 
Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual andaluz y realizar las aportaciones pertinentes para la elabo-
ración del Anteproyecto de la Ley Audiovisual de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la constitución de la Mesa para la Ordenación e Impulso 
del Sector Audiovisual de Andalucía, así como de los trabajos que se están desarrollando en el seno de ella?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000119, Pregunta relativa al balance de los quince años de la Fundación Tres Culturas del 
Mediterráneo y líneas de acción de futuro

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rosario Torres Ruiz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia relativa al 
balance de los quince años de la Fundación Tres Culturas del Mediterráneo y líneas de acción de futuro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fundación Tres Culturas del Mediterráneo cumple en 2014 el decimoquinto aniversario de su creación. 
En estos quince años se ha consolidado, tanto a nivel nacional como internacional, como una institución 
que, desde Andalucía y en un estrecho partenariado con el Reino de Marruecos, trabaja en pro del diálogo, 
la tolerancia y el entendimiento entre los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno a los quince años de la creación de la Fundación Tres Cul-
turas del Mediterráneo y qué líneas de acción tiene previstas en un futuro?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Rosario Torres Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000120, Pregunta relativa a los proyectos de financiación comunitaria

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Fuensanta Coves Botella, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Fuensanta Coves Botella, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia relativa 
a los proyectos de financiación comunitaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fundación Tres Culturas ha ido diversificando sus fuentes de financiación en los últimos años y ha 
participado en varios proyectos de financiación comunitaria, principalmente fomentando la participación de 
la mujer y los jóvenes y prestando una especial atención a los flujos migratorios. En este sentido, se ha tra-
bajado en tres proyectos cofinanciados por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (Feder) en los últimos 
dos años: MÈRE, MENARA y CREAMOS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los proyectos de financiación comunitaria en los que 
ha intervenido la Fundación Tres Culturas del Mediterráneo?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Fuensanta Coves Botella.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000121, Pregunta relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Carmona Jimé­
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de enero se constituyó la Mesa provincial por el aeropuerto de Córdoba.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el objetivo y las actuaciones a desarrollar por esta Mesa provincial?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Manuel Carmona Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000122, Pregunta relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Jerez de la Frontera

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. María Colón Lozano, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 30 de enero se constituyó la Mesa provincial por el aeropuerto de Jerez de la Frontera.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el objetivo y las actuaciones a desarrollar por esta Mesa provincial?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
María Colón Lozano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000123, Pregunta relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Recio Menéndez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Recio Menéndez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 5 de febrero se constituyó la Mesa provincial por el aeropuerto de Almería.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el objetivo y las actuaciones a desarrollar por esta Mesa provincial?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Manuel Recio Menéndez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000124, Pregunta relativa a la iniciativa de turismo sostenible del Valle del Guadalquivir

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Carmona Jimé­
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a la iniciativa de turismo sostenible del Valle del Guadalquivir.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance y las actuaciones previstas de la iniciativa de turismo sostenible (ITS) en el Valle del 
Guadalquivir?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Manuel Carmona Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000125, Pregunta relativa a «Paisajes con sabor»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Carmona Jimé­
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a «Paisajes con sabor».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada Feria Internacional del Turismo (Fitur) se presentó la iniciativa «Paisajes con sabor».
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos se persiguen con esta iniciativa?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Manuel Carmona Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000126, Pregunta relativa a «Caminos de Pasión»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. José Bernal Gutiérrez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a «Caminos de Pasión».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada Feria Internacional del Turismo (Fitur) se presentó la iniciativa «Caminos de Pasión».
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos se persiguen con esta iniciativa?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
José Bernal Gutiérrez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000127, Pregunta relativa al itinerario turístico «Ruta de los Omeyas»

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Clara Eugenia Aguilera 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y 
Comercio relativa al itinerario turístico «Ruta de los Omeyas».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada Feria Internacional del Turismo (Fitur) fue presentado el itinerario turístico de la «Ruta de 
los Omeyas».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el objetivo y qué objetivos se persiguen con esta iniciativa?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Clara Eugenia Aguilera García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000128, Pregunta relativa a la Oficina de Turismo de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Recio Menéndez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y D. Manuel Recio Menéndez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a la Oficina de Turismo de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de enero se inauguró en Madrid la nueva Oficina de Turismo de Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos que se persiguen con esta oficina de turismo?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Manuel Recio Menéndez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000129, Pregunta relativa a la campaña promocional «Con el comercio andaluz, ganamos 
todos»

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. María Colón Lozano, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio 
relativa a la campaña promocional «Con el comercio andaluz, ganamos todos».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre se presentó la campaña promocional «Con el comercio andaluz, ganamos 
todos».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles eran los objetivos de esta campaña y qué acciones contemplaba?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
María Colón Lozano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000130, Pregunta relativa a la nueva sede del juzgado de Cazalla de la Sierra

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e 
Interior relativa a la nueva sede del juzgado de Cazalla de la Sierra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Cazalla de la Sierra contaba con un edificio judicial que presentaba un serio deterioro, 
lo que dificultaba una adecuada prestación del servicio de Justicia. Para solucionar esta situación, se ha 
procedido al traslado de la sede a otras dependencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿De qué forma va a contribuir esta actuación a la mejora del servicio público de Justicia en la Sierra 
Norte de Sevilla?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000131, Pregunta relativa a la colaboración con la Fiscalía de Violencia sobre la Mujer

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Soledad Pérez Rodrí­
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior 
relativa a la colaboración con la Fiscalía de Violencia sobre la Mujer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La lucha para erradicar la violencia de género de nuestra sociedad requiere de la participación eficaz y 
el compromiso de todas las administraciones, organismos e instituciones implicados en este problema. En 
este ámbito, el Gobierno andaluz y la Fiscalía de Violencia sobre la Mujer vienen trabajando conjuntamente 
desarrollando importantes mecanismos de colaboración dirigidos a combatir la práctica de esta violencia y 
proteger a las víctimas de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten estos mecanismos de colaboración que lleva a cabo el Consejo de Gobierno y la 
Fiscalía de Violencia sobre la Mujer?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000132, Pregunta relativa a las actuaciones de la Unidad de Policía Adscrita contra el Juego 
Ilegal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior relativa 
a las actuaciones de la Unidad de Policía Adscrita contra el Juego Ilegal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El juego es una actividad regulada por ley y su práctica está sujeta al cumplimiento de una estricta nor-
mativa. Los locales y personas que organizan actividades ilegales de juego perjudican a los establecimientos 
y entidades que sí cumplen la legislación y suponen un menoscabo al erario público, ya que no abonan las 
tasas e impuestos correspondientes. Además, este tipo de actividades irregulares constituye una vulneración 
de las condiciones técnicas y de seguridad que deben tener este tipo de locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las funciones que se desarrollan en este ámbito por la Unidad de Policía Adscrita de la Junta 
de Andalucía, y cuál es el balance de sus actuaciones en este ámbito?

Sevilla, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000133, Pregunta relativa a la situación de los monitores escolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la situación de los monitores escolares.

PREGUNTA

¿Qué razones existen para que los casi 900 monitores escolares que han venido desempeñando tareas 
de apoyo administrativo en los centros educativos de Infantil y Primaria no puedan continuar con las mismas 
responsabilidades, al exigirse ahora, para cubrir esas plazas, titulaciones que la mayoría no posee?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000134, Pregunta relativa a la Agencia Andaluza de Evaluación Educativa (AGAEVE)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Agencia Andaluza de Evaluación Edu-
cativa (AGAEVE).

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer el Gobierno andaluz con la AGAEVE tras anunciar la supresión de las pruebas 
de diagnóstico?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000135, Pregunta relativa a la oferta formativa del Centro de Formación Integral (CPFE) de 
Linares para el año 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la oferta formativa del Centro de Formación Integral (CPFE) de 
Linares para el año 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En marzo de 2013 se trasladó la gestión del Centro de Formación para el Empleo de Linares, de la Con-
sejería de Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía, a la Consejería de Educación. Desde 
entonces, su programación ha desaparecido prácticamente en 2013 y la del año 2014 es más que incierta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué programación tiene prevista la Consejería de Educación, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía 
para el Centro Público de Formación para el Empleo de Linares, que pudiera cubrir la demanda de los más 
de 1.000 alumnos con los que contó dicho centro en años anteriores?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000136, Pregunta relativa a la ampliación del plazo para resolver la convocatoria de subven-
ciones en materia de comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la ampliación del plazo para resolver la convocatoria de sub-
venciones en materia de comercio.

PREGUNTA

¿Qué causas han propiciado que la Consejería de Turismo y Comercio de la Junta de Andalucía haya 
tenido que ampliar el plazo para resolver y notificar la convocatoria de subvenciones en materia de moderni-
zación de pymes comerciales, y la mejora de la calidad y la competitividad en el pequeño comercio durante 
tres meses, más de lo previsto inicialmente?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000137, Pregunta relativa a la escuela Infantil de Castellar, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la escuela Infantil de Castellar, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La apertura de la escuela Infantil de Castellar (Jaén) lleva un considerable retraso como consecuencia 
de la falta de convenio para su funcionamiento entre el Ayuntamiento y la Consejería de Educación, Cultura 
y Deportes de la Junta de Andalucía. La puesta en marcha de esta infraestructura es más que necesaria. 
La demanda existente y la inversión realizada así lo justifican.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se abrirá la escuela Infantil de Castellar?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000138, Pregunta relativa al préstamo al museo íbero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al préstamo al museo íbero.

PREGUNTA

¿Qué cantidad del préstamo de 250 millones de euros, otorgado por el Banco Europeo de Inversiones al 
Gobierno andaluz, se dedicará a las obras del museo íbero de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000139, Pregunta relativa al teatro de Coín, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al teatro de Coín, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué razones aduce la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para su decisión de resolver el con-
venio para la construcción del teatro de Coín, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000140, Pregunta relativa al presupuesto para el funcionamiento de los institutos públicos 
andaluces de Enseñanza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al presupuesto para el funcionamiento de los institutos 
públicos andaluces de Enseñanza.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno ante la situación de los institutos públicos anda-
luces de Enseñanza, que no pueden desarrollar sus actividades con normalidad por los recortes en los 
presupuestos de funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000141, Pregunta relativa al instituto en la barriada de Teatinos, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al instituto en la barriada de Teatinos, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué razones han motivado nuevos retrasos en el inicio de las obras del nuevo instituto previsto en la 
barriada de Teatinos de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000142, Pregunta relativa a las vacantes sin cubrir en los juzgados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las vacantes sin cubrir en los juzgados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sindicato de Administración de Trabajadores de Justicia (STAJ) denunciaba públicamente, el pasado 
mes de enero, las vacantes de puestos de trabajo que la Junta de Andalucía no está cubriendo en los juz-
gados de nuestra Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe esta demora en el nombramiento de personal para cubrir estas vacantes?
¿Cómo se va a resolver la falta de personal en los juzgados andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000143, Pregunta relativa a la concesión de las becas Talentia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la concesión de las becas Talentia.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de beneficiarios y el presupuesto finalmente gastado, y con cargo a qué servicio 
presupuestario se ha llevado a cabo en la concesión de las becas Talentia durante cada uno de los años, 
desde 2010 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000144, Pregunta relativa a los juzgados de primera instancia e instrucción de Barbate

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los juzgados de primera instancia e instrucción de 
Barbate.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los informes de profesionales e instituciones, uno de los problemas que existen en la Administra-
ción de Justicia es el retraso en los asuntos judiciales. Circunstancia esta que provoca preocupación en la 
opinión pública.

En el caso de los juzgados de Barbate, nos encontramos que tienen un atraso superior a la media y, 
según hemos podido comprobar, llevan más de tres meses sin poder atender diligencias previas que no 
tengan causas con presos o no sean de extrema urgencia.

Esto ha provocado que se encuentre casi paralizado el Registro Civil, y que los asuntos sean extrema-
damente lentos, con el consiguiente perjuicio para los profesionales y usuarios del servicio público en los 
juzgados de Barbate.

Para poder paliar en parte dichas deficiencias, por parte de los juzgados se tiene pedido personal de apoyo.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto dotar la Consejería de Justicia e Interior de personal de apoyo a los juzgados de 
Barbate que haga posible acortar los plazos en las resoluciones de judiciales y así poder ofrecer el servicio 
público que en esta materia se merecen los ciudadanos?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000145, Pregunta relativa a la situación de los hospitales de la provincia de Almería durante 
el invierno de 2013-2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la situación de los hospitales de la provincia 
de Almería durante el invierno de 2013-2014.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la situación de los hospi-
tales de la provincia de Almería durante este invierno?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000146, Pregunta relativa a Oficina Judicial en El Ejido y Vélez-Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a Oficina Judicial en El Ejido y Vélez-Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Justicia e Interior del estado actual de los proyectos de implan-
tación de la oficina judicial en Vélez-Málaga y Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000147, Pregunta relativa a la implantación de la Oficina Judicial y Fiscal en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la implantación de la Oficina Judicial y 
Fiscal en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Justicia e Interior para la progresiva implantación de la Oficina 
Fiscal y Judicial, aprobada por el Decreto 1/2014 de 14 de enero, en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000148, Pregunta relativa a la interconexión y la interoperabilidad de los sistemas informá-
ticos judiciales y fiscales andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la interconexión y la interoperabilidad de 
los sistemas informáticos judiciales y fiscales andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual del objetivo de interconexión e interoperabilidad de los sistemas informáticos 
judiciales y fiscales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000149, Pregunta relativa a la implantación del expediente digital y el archivo electrónico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la implantación del expediente digital y el 
archivo electrónico.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Justicia e Interior sobre el objetivo de implantación del expediente 
digital y el archivo electrónico en los órganos judiciales andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000150, Pregunta relativa al diálogo para la reorganización y racionalización de los recursos 
humanos en los órganos judiciales y fiscalías andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al diálogo para la reorganización y raciona-
lización de los recursos humanos en los órganos judiciales y fiscalías andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de la reorganización de los recursos humanos en los órganos judiciales y fis-
calías andaluzas anunciada por el Gobierno andaluz, y a cuántos acuerdos se ha llegado con los sindicatos 
del sector de la Justicia para la implantación de la Oficina Judicial y Fiscal?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000151, Pregunta relativa al cierre de La Alcazaba de Almería en horario de tarde

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al cierre de La Alcazaba de Almería en horario de tarde.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que se ha decidido cerrar La Alcazaba de Almería en horario de tarde?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000153, Pregunta relativa a las ayudas forestales en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión relativa a las ayudas forestales en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la resolución de las ayudas forestales concedidas 
en la provincia de Huelva para 2012?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000154, Pregunta relativa a las normas para pruebas analíticas en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores 
López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a las normas para pruebas analíticas en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Algunos centros de salud de Huelva han recibido una instrucción, en la que les insta a reducir las pruebas 
analíticas a pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué causas han motivado esta decisión y qué se pretende conseguir con esta medida?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000155, Pregunta relativa a la adjudicación del dragado de la ría de Punta Umbría

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la adjudicación del dragado de la ría de Punta Umbría.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, han sido adjudicadas las obras para el dragado de la ría de Punta Umbría por un importe 
de 486.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre esta adjudicación?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000156, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con el Ayuntamiento de Alge-
ciras en concepto de alquiler del Palacio de Marzales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con el Ayuntamiento de 
Algeciras en concepto de alquiler del Palacio de Marzales.

PREGUNTA

Tras el anuncio de la Consejería de Justicia e Interior de trasladar la sede judicial ubicada en el Palacio de 
Marzales en Algeciras a una nueva sede, ¿piensa el Gobierno andaluz abonar al Excmo. Ayuntamiento 
de Algeciras la deuda contraída con este por el impago del alquiler de dichas instalaciones durante los 
últimos años?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000157, Pregunta relativa a la huelga del Servicio de Emergencia 112 de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la huelga del Servicio de Emergencia 112 de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de la Junta de Andalucía ante la huelga que mantienen los 
trabajadores del Servicio de Emergencias 112 en su centro de Sevilla?

¿Cuál está siendo la incidencia en la prestación del servicio, y qué medidas piensa tomar el Gobierno 
andaluz para solucionar este conflicto laboral?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000158, Pregunta relativa a la infraestructura de los puertos deportivos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la infraestructura de los puertos deportivos.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la ejecución presupuestaria llevada a cabo en infraestructuras de puertos deportivos, 
realizadas por la Junta de Andalucía durante los años 2012 y 2013, con relación detallada de puerto, obra 
y cantidad ejecutada?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000159, Pregunta relativa a la promoción del turismo náutico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la promoción del turismo náutico.

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha ejecutado por la Consejería de Turismo y Comercio en promoción del turismo náutico 
en Andalucía, durante los años 2012 y 2013; con relación detallada de proyecto, puerto y cantidad ejecutada?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000160, Pregunta relativa a la rehabilitación de Las Atarazanas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la rehabilitación de Las Atarazanas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las antiguas Atarazanas de Sevilla son titularidad de la Junta de Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Turismo y Comercio el retraso de su puesta en valor como un atractivo 
turístico de primer orden para la ciudad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000161, Pregunta relativa a la situación de la Oficina Local Agraria en Villanueva de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la situación de la Oficina Local Agraria en 
Villanueva de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué planes y soluciones tiene previstos adoptar para resolver las carencias en la atención a los gana-
deros en la OLA en Villanueva de Córdoba; en qué plazos y por cuánto tiempo?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000162, Pregunta relativa al plan estratégico para aeropuertos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al plan estratégico para aeropuertos andaluces.

PREGUNTA

Tras las diferentes reuniones mantenidas por el Consejero de Turismo y Comercio con los responsables 
de la gestión aéreo-portuaria de las provincias andaluzas, ¿cuál es el plan estratégico que desde su Con-
sejería de Turismo y Comercio se va a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000163, Pregunta relativa a las ayudas a la artesanía andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las ayudas a la artesanía andaluza.

PREGUNTAS

¿Cuál es la partida presupuestaria específicamente destinada en 2014 para la actividad de la artesanía 
andaluza y para qué fines está prevista?

¿Con qué cantidad específica de ese presupuesto se cuenta para ayudas directas a los artesanos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000164, Pregunta relativa a la fecha de inicio de los programas de escuelas taller, talleres de 
empleo y casas de oficio de los años 2012, 2013 y 2014 y fecha de inicio de los pendientes de iniciar 
del año 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la fecha de inicio de los programas de 
escuelas taller, talleres de empleo y casas de oficio de los años 2012, 2013 y 2014 y fecha de inicio de los 
pendientes de iniciar del año 2011.

PREGUNTA

¿En qué fecha se van a iniciar los programas de formación de escuelas taller, talleres de empleo y casas 
de oficio de los años 2012, 2013 y 2014; en qué fecha se van a iniciar los pendientes del año 2011, y en 
qué se han gastado las cantidades recibidas para ejecutar dichos programas, a pesar de que no han sido 
realizados?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000165, Pregunta relativa a la fecha de la firma de nuevos convenios con los municipios 
turísticos de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la fecha de la firma de nuevos convenios 
con los municipios turísticos de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene previsto suscribir el Gobierno andaluz nuevos convenios con los municipios turísticos 
de la provincia de Cádiz, con el objeto de dotarles de fondos económicos necesarios para la actividad turística?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000166, Pregunta relativa a la situación entre la Dirección de la RTVA y los representantes 
legales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la situación entre la Dirección de la RTVA y los representantes 
legales.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Presidencia en relación a la situación de falta de diálogo, que se 
vive entre la dirección de la RTVA y los representantes sindicales, para dar solución a los distintos problemas 
laborales que actualmente tiene la radio y televisión autonómica?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000167, Pregunta relativa a la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el trabajo de la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual 
en Andalucía y qué actuaciones se han desarrollado hasta el momento?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000168, Pregunta relativa a la campaña publicitaria del Día de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la campaña publicitaria del Día de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Presidencia desarrollar alguna campaña publicitaria con motivo del Día 
de Andalucía, y, en su caso, en qué consistirá y cuál será su coste económico?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000169, Pregunta relativa al inicio de las obras de construcción en el IES Solar APA III, de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión relativa al inicio de las obras de construcción en el IES Solar APA III, de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deportes iniciar las obras de construcción 
del instituto en el solar denominado APA III, en el casco histórico de la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000170, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con el Ayuntamiento de Huesa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Javier Calvente Gallego, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la deuda de la Junta 
de Andalucía con el Ayuntamiento de Huesa.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural efectuar el pago al Ayun-
tamiento de Huesa, en relación a la obra denominada «Adecuación de caminos rurales del T.M. de Huesa», 
por un importe de 130.175,52 euros?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000171, Pregunta relativa al reinicio de las obras de construcción en el Museo de Arte Íbero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión relativa al reinicio de las obras de construcción en el Museo de Arte Íbero.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deportes reiniciar las obras de construcción 
del Museo de Arte Íbero en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000172, Pregunta relativa a las medidas y acción política de la Consejería de Presidencia 
para este periodo de sesiones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las medidas y acción política de la Consejería de 
Presidencia para este periodo de sesiones.

PREGUNTA

Se inicia un nuevo periodo de sesiones (enero-junio 2014), ¿cuáles son las medidas y prioridades que 
va a llevar a cabo la Consejería de Presidencia durante este periodo de sesiones?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000173, Pregunta relativa a los archivos de los juzgados de San José en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los archivos de los juzgados de San José en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo valora la situación de ruina en que se encuentran los archivos de los juzgados ubicados en la 
calle San José, en Cádiz, y qué medidas piensa adoptar para solucionar la misma y dotar a los juzgados de 
San José de unos archivos debidamente acondicionados?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000174, Pregunta relativa a la huelga de los empleados de la Cámara de Comercio e Indus-
tria de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García, D. José Antonio Miranda Aranda y 
D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García, D. José Antonio Miranda Aranda y D. Miguel Contreras 
López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión relativa a la huelga de los empleados de la Cámara de Comercio e Industria de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo y Comercio de la Junta de Andalucía en relación a la 
actual situación de huelga indefinida de los empleados de la Cámara de Comercio e Industria de Jaén, que 
le impide a esta el desarrollo de las funciones establecidas en la ley?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García,–
José Antonio Miranda Aranda y–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000175, Pregunta relativa a la carretera A-8125 de Morón-Arahal, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la carretera A-8125 de Morón-Arahal, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de acondicionamiento de la carretera A-8125 (antigua SE-435) de Arahal a Morón de la Frontera, 
entre los puntos kilométricos 0 a 18, fue aprobado por la Dirección General de Carreteras en julio de 2010. 
Esta actuación formaba parte del Plan de Mejora de la Accesibilidad, Seguridad Vial y Conservación en la 
Red de Carreteras de Andalucía (Plan MAS CERCA), cuyo ámbito temporal fue 2004-2013.

Por razones de contención presupuestaria, el proyecto aún no ha sido ejecutado y, según respuesta de 
la Consejería de Fomento y Vivienda, publicada en el BOPA de 27 de junio de 2012, se procedería a una 
reformulación de los plazos previstos para su realización.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión de actuación de la Consejería de Fomento y Vivienda respecto a la carretera A-8125 
de Arahal a Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000176, Pregunta relativa al Plan de Inspección 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa al Plan de Inspección 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el pasado mes de diciembre, mediante Orden de 23 de diciembre de 2013, se aprobó el Plan de 
Inspección, programada en materia de turismo, para el año 2014.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Turismo y Comercio sobre el Plan de Inspección, programada 
en materia de turismo, para 2014?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000177, Pregunta relativa a la Feria Internacional de Turismo, Fitur 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión 
relativa a la Feria Internacional de Turismo, Fitur 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Del 22 al 26 de enero del presente año se ha celebrado en Madrid la 34ª edición de la Feria Internacional 
de Turismo (Fitur). Punto de encuentro global para los profesionales del turismo, y líder para los mercados 
receptivos y emisores de Iberoamérica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Turismo y Comercio de la presencia de Andalucía en Fitur 2014?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000178, Pregunta relativa al cierre de los Registros civiles por la tarde

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
al cierre de los Registros civiles por la tarde.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses, asistimos a una masificación de los usuarios ante los Registros civiles, especialmente 
en localidades que, por sus especiales características geográficas, reciben mayor afluencia de inmigrantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería la reapertura de los Registros civiles por la tarde en alguna provincia de 
nuestra Comunidad Autónoma?

¿Ha valorado la Consejería el impacto que la medida de cierre por la tarde ha tenido a lo largo del año 2013?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000179, Pregunta relativa a la responsabilidad de la Junta de Andalucía en la actuación de la 
Sociedad Protectora de Animales y Plantas de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la respon-
sabilidad de la Junta de Andalucía en la actuación de la Sociedad Protectora de Animales y Plantas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace un mes saltaba la noticia, en los medios de comunicación, de la situación vivida por los animales 
hacinados en las instalaciones de la Sociedad Protectora de Animales y Plantas de Sevilla (SPAPS), de Mai-
rena del Aljarafe, ubicada en la finca Peralta, en el término municipal de Bormujos, que mantenía convenios 
con diversos ayuntamientos de la provincia Sevilla para la recogida de animales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Andalucía, en el marco de sus competencias, en materia 
de defensa animal en relación con esta protectora?

¿Qué medidas de inspección y/o sanción se han desarrollado una vez saltó el escándalo a los medios 
de comunicación?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000180, Pregunta relativa a la negociación de la nueva Oficina Judicial y Fiscal con los sin-
dicatos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa 
a la negociación de la nueva Oficina Judicial y Fiscal con los sindicatos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las organizaciones sindicales, con representación en la mesa sectorial de Justicia de Andalucía, han 
señalado en diversas ocasiones su malestar por no haber negociado el decreto de la nueva Oficina Judicial y 
Fiscal, a pesar de que afecta a las condiciones de trabajo de los funcionarios de la Administración de Justicia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué razones han llevado a la Consejería de Justicia e Interior a excluir a los sindicatos en la elaboración 
del citado decreto?

¿Tiene previsto la Consejería convocar la mesa sectorial con la mencionada finalidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

9-14/APP-000043, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la sanidad pública en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

9-14/APP-000044, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación económica de las universidades andaluzas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

9-14/APP-000045, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las energías renovables en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000057, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre balance de la temporada de la gripe

A petición propia
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000061, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre la gestión desarrollada por la Oficina de la Junta de Andalucía en Madrid en el año 2013, 
así como de los objetivos propuestos, desde la nueva sede, para 2014

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000062, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre «las medidas que el Gobierno andaluz está adoptando en relación a la aplicación de 
la LOMCE en la Comunidad Autónoma de Andalucía»

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000063, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante 
la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la Conferencia Sectorial de Educación celebrada el pasado 29 de enero de 2014; 
acuerdos y posición de la Consejería

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000064, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante 
la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la aplicación de la LOMCE en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000065, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre las actividades de la Oficina de la Junta de Andalucía en Madrid para el año 2014

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Remedios Martel Gómez, Dña. Rocío Arrabal Higuera y 
Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000066, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre las actuaciones de la Consejería de Justicia e Interior para promover la mediación 
como vía de resolución de conflictos

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Enri­
que Javier Benítez Palma, Dña. Micaela Navarro Garzón, Dña. Adela Segura Martínez y D. José 
Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000067, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante 
la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la situación actual del Plan OLA en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Fran­
cisco Menacho Villalba, Dña. Adela Segura Martínez, D. José Bernal Gutiérrez y D. Manuel Car­
mona Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000068, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre las medidas a tomar por la Consejería de Educación, Cultura y Deporte ante la próxima 
implantación de la LOMCE

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Fran­
cisco Menacho Villalba, Dña. Adela Segura Martínez, D. José Bernal Gutiérrez y D. Manuel Car­
mona Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000069, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Asuntos Europeos

Asunto: Informar sobre el viaje institucional realizado a Bruselas por la Presidenta de la Junta de Andalucía 
los días 29 y 30 de enero

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Luis 
Pizarro Medina, Dña. Remedios Martel Gómez, Dña. Rosario Torres Ruiz y D. Antonio Jesús 
Ávila Cano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000070, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre las acciones para impulsar el sector de la artesanía en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Manuel Recio Menéndez, Dña. María Colón Lozano y 
D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000071, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el balance y resultados turísticos del año 2013

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, Dña. María Colón Loza­
no y D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000072, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre las acciones para la promoción del turismo de cruceros en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Manuel Recio Menéndez, Dña. María Colón Lozano y 
D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000073, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el Plan de Acción 2014

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. Clara Eugenia Aguilera García, D. Francisco Vallejo 
Serrano y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000074, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el Plan de Inspección, programada en materia de turismo, para 2014

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, D. Francisco Vallejo 
Serrano y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000075, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la regulación de las zonas de gran afluencia turística

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, D. Francisco Vallejo 
Serrano y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000076, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre las medidas para favorecer la creación de empleo en los sectores turístico y comercial

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. Clara Eugenia Aguilera García, D. Francisco Vallejo 
Serrano y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000077, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre las acciones para promocionar el turismo náutico

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. Clara Eugenia Aguilera García, D. Francisco Vallejo 
Serrano y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000078, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la presencia de Andalucía en la Feria Internacional del Turismo (Fitur) 2014

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Manuel Recio Menéndez, Dña. María Colón Lozano y 
D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre las acciones para potenciar los aeropuertos andaluces

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, Dña. María Colón Loza­
no y D. Manuel Carmona Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000080, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la evaluación del impacto de género de los Presupuestos de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. José 
Caballos Mojeda, D. Miguel Castellano Gámez, D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Antonia 
Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000081, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la implantación de la Oficina Judicial y Fiscal en Andalucía tras la aprobación del 
Decreto 1/2014, de 14 de enero

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000082, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la valoración que hace el Gobierno de la Junta de Andalucía ante la huelga que man­
tienen los trabajadores del Servicio de Emergencias 112 en su centro de Sevilla, y cuál está siendo su 
incidencia en la prestación del servicio

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000083, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre el endeudamiento actual y su evolución, desde 2008, de todas las agencias, entes 
públicos, sociedades mercantiles, fundaciones y consorcios que dependen de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000084, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la desviación en los ingresos presupuestarios derivados de la previsión de venta de 
suelos y terrenos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000085, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria a 31 de diciembre de 2013

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000086, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre las actuaciones que ha llevado a cabo ante el Gobierno de España, relativas a la modi­
ficación del vigente reparto del objetivo de déficit público entre administraciones

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000087, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre la cifra de déficit público de nuestra Comunidad en 2013, así como la falta de ejecución 
de determinadas partidas presupuestarias que han dado lugar a la misma

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000088, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante 
la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la inversión en infraestructuras educativas del Presupuesto de la Consejería para 2014

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000089, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante 
la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la decisión de no renovar contratos a los monitores escolares que prestaban apoyo 
administrativo en los centros de Infantil y Primaria

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

Pág. 133

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000090, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de bloqueo en el funcionamiento de los Grupos de Desarrollo Rural y las 
medidas a adoptar para solucionar los errores de interpretación en la normativa que ha derivado en 
un procedimiento de reconocimiento y recuperación de pagos indebidos a los citados grupos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000091, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la aplicación de la nueva Política Agracia Común (PAC) en Andalucía para el periodo 2014-2020

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000092, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas a realizar para paliar los daños de granizo e inundaciones ocurridos en 
El Ejido (Almería) el pasado 20 de noviembre

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000093, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la incidencia en Andalucía de la norma de calidad para la carne, el jamón, la paleta y 
la caña de lomo ibéricos y el nuevo etiquetado de los productos para la mejora de la información al 
consumidor

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000094, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el análisis del programa de Productos Lácteos Sostenibles: defensa del sector lácteo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000095, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la valoración del segmento del turismo deportivo en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000096, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el análisis y propuestas turísticas para los aeropuertos andaluces en el ámbito de sus 
competencias

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000097, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la valoración del segmento del turismo familiar y vacacional en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000098, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la valoración de la Ley de los Municipios Turísticos de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000099, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la valoración de la artesanía de Andalucía y su actividad económica

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000100, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la valoración de la marca Andalucía-España en el destino andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000101, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre la suspensión de la convocatoria de 2014, y la no resolución de la convocatoria de 2013, 
de las subvenciones reguladas por la Orden de 30 de diciembre de 2011 de la Consejería de la Pre­
sidencia, por la que se aprueban las bases reguladoras de concesión de subvenciones, en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la realización de actividades, inversiones o actuaciones enmar­
cadas dentro de los objetivos básicos previstos en el artículo 10.3 del Estatuto de Autonomía para 
Andalucía, y se establece su convocatoria anual

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000102, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre la última visita y los resultados de la misma para Andalucía realizada por la Presidenta 
de la Junta de Andalucía a Bruselas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000103, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre la suspensión de la convocatoria de subvenciones para actividades de interés general 
que mantenía abierta la Consejería desde 2002

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000104, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de 
Presidencia

Asunto: Informar sobre el control de las licencias de TDT otorgadas a operadores privados y públicos, en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-14/APC-000105, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el futuro de las villas turísticas de Cazalla de la Sierra (Sevilla), Fuenteheridos (Huelva), 
Periana (Málaga) y Huéscar (Granada)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-14/DVOT-000001, Delegación de voto a favor del Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, para el Pleno con-
vocado para los días 12 y 13 de febrero de 2014

Escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. José Juan Díaz Trillo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de febrero de 2014
Orden de publicación de 14 de febrero de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de febrero de 2014, ha cono-
cido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. José Juan Díaz Trillo y, apreciando la concurrencia de las 
circunstancias previstas en el artículo 85.5 del Reglamento de la Cámara, ha acordado la delegación de 
voto 9-14/DVOT-000001, a favor del Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, para la sesión plenaria convocada 
para los días 12 y 13 de febrero de 2014.

Lo que se publica para general conocimiento.

Sevilla, 13 de febrero de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 404	 IX LEGISLATURA	 4 de marzo de 2014

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

COMENTARIOS AL ESTATUTO DE 
AUTONOMÍA PARA ANDALUCÍA

 
Obra colectiva que, en sus cuatro volúmenes, recoge las aporta-
ciones científicas, en el ámbito jurídico, de catedráticos y profe-
sores de Derecho, mayoritariamente de universidades andaluzas, 
acerca del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Dirigida por Pedro Cruz Villalón y Manuel Medina Guerrero.
Coordinada por Javier Pardo Falcón.

Datos de la edición
Edición de la obra completa (incluye CD): Sevilla, abril de 2012.
Encuadernación: Tapa dura entelada con sobrecubierta.
Tamaño: 170 x 240 mm | Páginas: 3.570.
ISBN: 978-84-92911-06-6.
PVP (con IVA): 80 €.

Edita: Centro de Publicaciones no Oficiales. Parlamento de Andalucía.

PUBLICACIONES OFICIALES

• Reúne la colección de Boletines Oficiales y Diarios de 
Sesiones publicados en cada legislatura y reproduci-
dos en formato PDF.

• Completa información sobre la composición de los di-
ferentes órganos parlamentarios de cada legislatura.

• Enlaces a la videoteca del Parlamento para consultar 
cualquiera de los ficheros audiovisuales de todas las se-
siones celebradas en la VIII legislatura.

COLECCIÓN LEGISLATIVA

• Recopilación anual actualizada de las leyes aproba-
das por el Parlamento de Andalunales del proceso 
autonómico.

• Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas.

• Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

Edita: Servicio de Publicaciones Oficiales. Parlamento de Andalucía.

OTRAS PUBLICACIONES DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA


	BOPA 404, de 4 de marzo de 2014
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Pregunta para respuesta oral en Comisión
	9-14/POC-000020, Pregunta relativa a los recortes salariales a los trabajadores de la Agencia de Medio Ambiente y Agua (Amaya)
	9-14/POC-000099, Pregunta relativa al centro de día de atención a drogodependientes de Écija, Sevilla
	9-14/POC-000100, Pregunta relativa a la huelga indefinida de los trabajadores de Extruperfil
	9-14/POC-000101, Pregunta relativa a la Asociación Andaluza de Barrios Ignorados
	9-14/POC-000102, Pregunta relativa a las intervenciones de localización en Íllora, Granada
	9-14/POC-000103, Pregunta relativa al encuentro con el relator especial de Naciones Unidas
	9-14/POC-000104, Pregunta relativa al Día Internacional del Voluntariado 2013
	9-14/POC-000105, Pregunta relativa al cierre de la planta de Puleva en Sevilla 
	9-14/POC-000106, Pregunta relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Granada-Jaén
	9-14/POC-000107, Pregunta relativa a la financiación para la aplicación de la LOMCE en Andalucía
	9-14/POC-000108, Pregunta relativa al criterio de planificación escolar para el curso 2014-2015
	9-14/POC-000109, Pregunta relativa a la Conferencia Sectorial de Educación de 29 de enero de 2014
	9-14/POC-000110, Pregunta relativa a Fruit Logística
	9-14/POC-000111, Pregunta relativa al acuerdo de reparto de la cuota del boquerón para la flota del Golfo de Cádiz
	9-14/POC-000112, Pregunta relativa a la gratuidad de los libros de texto en Andalucía
	9-14/POC-000113, Pregunta relativa a repercusiones del reparto de la Política Agraria Común (PAC) en el empleo agrario en Andalucía
	9-14/POC-000114, Pregunta relativa a la carta de derechos de los ciudadanos andaluces
	9-14/POC-000115, Pregunta relativa a la remodelación del IES Virgen de las Nieves, de Granada
	9-14/POC-000116, Pregunta relativa a la participación andaluza en cooperación territorial europea en el período 2007-2013
	9-14/POC-000117, Pregunta relativa al nuevo encuentro de la Orquesta West-Eastern Divan en Andalucía
	9-14/POC-000118, Pregunta relativa a la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual de Andalucía
	9-14/POC-000119, Pregunta relativa al balance de los quince años de la Fundación Tres Culturas del Mediterráneo y líneas de acción de futuro
	9-14/POC-000120, Pregunta relativa a los proyectos de financiación comunitaria
	9-14/POC-000121, Pregunta relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Córdoba
	9-14/POC-000122, Pregunta relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Jerez de la Frontera
	9-14/POC-000123, Pregunta relativa a la Mesa provincial por el aeropuerto de Almería
	9-14/POC-000124, Pregunta relativa a la iniciativa de turismo sostenible del Valle del Guadalquivir
	9-14/POC-000125, Pregunta relativa a «Paisajes con sabor»
	9-14/POC-000126, Pregunta relativa a «Caminos de Pasión»
	9-14/POC-000127, Pregunta relativa al itinerario turístico «Ruta de los Omeyas»
	9-14/POC-000128, Pregunta relativa a la Oficina de Turismo de Andalucía
	9-14/POC-000129, Pregunta relativa a la campaña promocional «Con el comercio andaluz, ganamos todos»
	9-14/POC-000130, Pregunta relativa a la nueva sede del juzgado de Cazalla de la Sierra
	9-14/POC-000131, Pregunta relativa a la colaboración con la Fiscalía de Violencia sobre la Mujer
	9-14/POC-000132, Pregunta relativa a las actuaciones de la Unidad de Policía Adscrita contra el Juego Ilegal
	9-14/POC-000133, Pregunta relativa a la situación de los monitores escolares
	9-14/POC-000134, Pregunta relativa a la Agencia Andaluza de Evaluación Educativa (AGAEVE)
	9-14/POC-000135, Pregunta relativa a la oferta formativa del Centro de Formación Integral (CPFE) de Linares para el año 2014
	9-14/POC-000136, Pregunta relativa a la ampliación del plazo para resolver la convocatoria de subvenciones en materia de comercio
	9-14/POC-000137, Pregunta relativa a la escuela Infantil de Castellar, Jaén
	9-14/POC-000138, Pregunta relativa al préstamo al museo íbero
	9-14/POC-000139, Pregunta relativa al teatro de Coín, Málaga
	9-14/POC-000140, Pregunta relativa al presupuesto para el funcionamiento de los institutos públicos andaluces de Enseñanza
	9-14/POC-000141, Pregunta relativa al instituto en la barriada de Teatinos, Málaga
	9-14/POC-000142, Pregunta relativa a las vacantes sin cubrir en los juzgados
	9-14/POC-000143, Pregunta relativa a la concesión de las becas Talentia
	9-14/POC-000144, Pregunta relativa a los juzgados de primera instancia e instrucción de Barbate
	9-14/POC-000145, Pregunta relativa a la situación de los hospitales de la provincia de Almería durante el invierno de 2013-2014
	9-14/POC-000146, Pregunta relativa a Oficina Judicial en El Ejido y Vélez-Málaga
	9-14/POC-000147, Pregunta relativa a la implantación de la Oficina Judicial y Fiscal en Andalucía
	9-14/POC-000148, Pregunta relativa a la interconexión y la interoperabilidad de los sistemas informáticos judiciales y fiscales andaluces
	9-14/POC-000149, Pregunta relativa a la implantación del expediente digital y el archivo electrónico
	9-14/POC-000150, Pregunta relativa al diálogo para la reorganización y racionalización de los recursos humanos en los órganos judiciales y fiscalías andaluzas
	9-14/POC-000151, Pregunta relativa al cierre de La Alcazaba de Almería en horario de tarde
	9-14/POC-000153, Pregunta relativa a las ayudas forestales en Huelva
	9-14/POC-000154, Pregunta relativa a las normas para pruebas analíticas en Huelva
	9-14/POC-000155, Pregunta relativa a la adjudicación del dragado de la ría de Punta Umbría
	9-14/POC-000156, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con el Ayuntamiento de Algeciras en concepto de alquiler del Palacio de Marzales
	9-14/POC-000157, Pregunta relativa a la huelga del Servicio de Emergencia 112 de Sevilla
	9-14/POC-000158, Pregunta relativa a la infraestructura de los puertos deportivos
	9-14/POC-000159, Pregunta relativa a la promoción del turismo náutico
	9-14/POC-000160, Pregunta relativa a la rehabilitación de Las Atarazanas de Sevilla
	9-14/POC-000161, Pregunta relativa a la situación de la Oficina Local Agraria en Villanueva de Córdoba
	9-14/POC-000162, Pregunta relativa al plan estratégico para aeropuertos andaluces
	9-14/POC-000163, Pregunta relativa a las ayudas a la artesanía andaluza
	9-14/POC-000164, Pregunta relativa a la fecha de inicio de los programas de escuelas taller, talleres de empleo y casas de oficio de los años 2012, 2013 y 2014 y fecha de inicio de los pendientes de iniciar del año 2011
	9-14/POC-000165, Pregunta relativa a la fecha de la firma de nuevos convenios con los municipios turísticos de Cádiz
	9-14/POC-000166, Pregunta relativa a la situación entre la Dirección de la RTVA y los representantes legales
	9-14/POC-000167, Pregunta relativa a la Mesa para la Ordenación e Impulso del Sector Audiovisual en Andalucía
	9-14/POC-000168, Pregunta relativa a la campaña publicitaria del Día de Andalucía
	9-14/POC-000169, Pregunta relativa al inicio de las obras de construcción en el IES Solar APA III, de Jaén
	9-14/POC-000170, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con el Ayuntamiento de Huesa
	9-14/POC-000171, Pregunta relativa al reinicio de las obras de construcción en el Museo de Arte Íbero
	9-14/POC-000172, Pregunta relativa a las medidas y acción política de la Consejería de Presidencia para este periodo de sesiones
	9-14/POC-000173, Pregunta relativa a los archivos de los juzgados de San José en Cádiz
	9-14/POC-000174, Pregunta relativa a la huelga de los empleados de la Cámara de Comercio e Industria de Jaén
	9-14/POC-000175, Pregunta relativa a la carretera A-8125 de Morón-Arahal, Sevilla
	9-14/POC-000176, Pregunta relativa al Plan de Inspección 2014
	9-14/POC-000177, Pregunta relativa a la Feria Internacional de Turismo, Fitur 2014
	9-14/POC-000178, Pregunta relativa al cierre de los Registros civiles por la tarde
	9-14/POC-000179, Pregunta relativa a la responsabilidad de la Junta de Andalucía en la actuación de la Sociedad Protectora de Animales y Plantas de Sevilla
	9-14/POC-000180, Pregunta relativa a la negociación de la nueva Oficina Judicial y Fiscal con los sindicatos

	Solicitud de comparecencia en Pleno
	9-14/APP-000043, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara
	9-14/APP-000044, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara
	9-14/APP-000045, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

	Solicitud de comparecencia en Comisión
	9-14/APC-000057, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
	9-14/APC-000061, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia
	9-14/APC-000062, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
	9-14/APC-000063, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
	9-14/APC-000064, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
	9-14/APC-000065, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia
	9-14/APC-000066, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior
	9-14/APC-000067, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
	9-14/APC-000068, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
	9-14/APC-000069, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Asuntos Europeos
	9-14/APC-000070, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000071, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000072, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000073, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000074, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000075, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000076, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000077, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000078, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000079, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000080, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-14/APC-000081, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior
	9-14/APC-000082, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de Justicia e Interior
	9-14/APC-000083, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-14/APC-000084, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-14/APC-000085, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-14/APC-000086, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-14/APC-000087, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
	9-14/APC-000088, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
	9-14/APC-000089, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
	9-14/APC-000090, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
	9-14/APC-000091, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
	9-14/APC-000092, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
	9-14/APC-000093, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
	9-14/APC-000094, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
	9-14/APC-000095, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000096, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000097, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000098, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000099, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000100, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio
	9-14/APC-000101, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia
	9-14/APC-000102, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia
	9-14/APC-000103, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia
	9-14/APC-000104, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia
	9-14/APC-000105, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión de Turismo y Comercio


	COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA
	Diputados
	9-14/DVOT-000001, Delegación de voto a favor del Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, para el Pleno convocado para los días 12 y 13 de febrero de 2014




